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Дата проведения: 16.10.2023г.                                                                                                                                

Цель: способствовать сплочению детей, родителей и педагогического 

коллектива в процессе проведения совместного мероприятия. 

Задачи: 

1. привлекать родителей к активному участию в жизни группы; 

2.  осуществлять преемственность между ДОУ и семьёй; 

3. обогащать знания родителей в организации и проведении совместного 

досуга с детьми; 

4. способствовать развитию положительных эмоций у детей и родителей в 

процессе совместной деятельности; 

5. развивать физические качества, ловкость, координацию, внимание; 

6. формировать у детей любовь и уважение к родителям (папам). 

7. воспитывать у детей целеустремленность к победе, чувство коллективизма 

в команде, культуру общения со взрослыми и сверстниками. 

Предварительная работа: разучивание стихотворений про папу, беседа с 

родителями об участии в конкурсах на детском развлечении.  

Материалы и атрибуты: сандалии по числу детей-участников, корзины, 

обручи, деревянные конструкторы, кубы – ориентиры, конусы, ракетки, 

воздушные шары, клюшки, мячики, разрезные картинки, бельевая верёвка, 

платочки, прищепки, подарки – сюрпризы. 
 

Ход мероприятия. 

І. Вводная часть 

Дети заходят в группу под песню «Папа может» и становятся полукругом. 

Ведущий: Добрый день, дорогие друзья! Мы очень рады приветствовать вас 

на нашем развлечении, которое посвящено «Дню отца». В России «День 

отца» отмечается 16 октября, и мы знаем, что этот праздник появился как 

выражение любви и благодарности детей к своим папам. 

Мы от всей души поздравляем пап с замечательным праздником, желаем 

здоровья, мирного неба над головой, согласия и домашнего тепла в семье. 

День отца мы отмечаем. 

Стихотворения для наших пап 

С выражением читаем! 

Дети рассказывают стихотворения. 

1.Мой папа веселый, 

Но строгий и честный. 

С ним книжки читать 

И играть интересно. 

2.Мой папа — волшебник. 

Он самый хороший. 

Он вмиг превращается 

В то, что попросишь. 

3.Его обниму я и тихо шепну: 

— Мой папочка, я тебя очень люблю! 

Ты самый заботливый, самый родной, 

Ты добрый, ты лучший и ты только мой! 



Ведущий: 

Для вас дорогие папы, 

Любимые, для Вас! 

Праздник весёлой песней 

Откроем мы сейчас! 

Дети исполняют «Песню про папу». 

2. Основная часть. 

Ведущий: 
Какое же замечательное звание у наших пап – Отец! Женщины и дети очень 

нуждаются в поддержке и помощи. И наши замечательные папы – сильные, 

умные, смелые всегда им могут помочь в решении всех проблем. 

А сейчас мы проверим смекалку наших дорогих пап. 

Вопросы для пап: 

1. Повар в армии – это кок? (Нет) 

2. Водолаз – это тот, кто всегда ищет клады? (Нет) 

3. Как называется руль в самолёте и на корабле? (штурвал) 

4. Компас – это прибор для измерения расстояния? (Нет) 

5. Быть на посту – значит находиться в дозоре? (Да) 

6. Внеочередной наряд – это повышение солдата по службе? (Нет) 

7. Патруль – это условное секретное слово? (Нет) 

8. «Катюша» - автомобиль, названный в честь девушек по имени Катюша? 

(Нет) 

9. Что общего между деревом и винтовкой? (Ствол) 

10. Кого называют бойцом невидимого фронта? (Разведчика) 

Ведущий: Смекалка у наших пап очень хорошая, теперь пришло время 

настоящих испытаний. 

- Ребята, а, чтобы быть сильными и выносливыми, что нужно делать? (ответы 

детей) 

- Правильно – заниматься спортом, делать зарядку. 

Зарядка «Эх, ух» (выполняют дети вместе с папами) 

Ведущий: 

В душе каждый папа – 

Ну, просто мальчишка, 

Бывает, ведёт себя, 

Как шалунишка 

Поэтому надо им разрешать 

Хоть в праздник сегодня 

Мальчишками стать! 

Сегодняшнее развлечение мы проведём как игру, и пусть наш девиз звучит 

так: «Вместе время проведем – с папой дружно мы живем»! 

Ведущий: Мы знаем, что наши папы могут всё. А как они смогут собрать 

детей в детский сад, мы сейчас посмотрим. 

- Итак, первый конкурс называется «Собери ребёнка в детский сад». 

Сандалии детей находятся в одном ящике (корзине). Необходимо найти 

сандалии вашего ребёнка. Ребята вам помогут. 



Звучит музыка. (Две команды: папа-ребенок) Ребёнок бежит до ящика 

(корзины), берёт один свой сандалий и бежит на старт, передавая своему 

родителю. Следом бежит папа, отыскав второй, приносит пару. 

Ведущий: Замечательно, а теперь проверим ловкость наших деток и пап. 

(Строимся на две команды: дети, папы). Переходим к следующему заданию. 

Сейчас мы выясним, кто лучший хоккеист. 

Эстафета «Ловкий хоккеист». 

На поле расставляются конусы, папам необходимо с помощью клюшки 

змейкой провести мяч по полю до финиша, не сбив ни одного конуса, и 

забить гол (загнать мячик в обруч). Затем вернуться и передать клюшку 

другому. 

Ведущий: Какие молодцы и дети, и отцы! (Садятся на свои места). 

Ребенок (ведущий:) 

Мой папа весёлый, но строгий и честный. 

С ним книжки читать и играть интересно. 

И скучно без папы на санках кататься. 

Никто не умеет так громко смеяться. 

Мой папа – волшебник, он самый хороший. 

Он вмиг превратится в того, в кого просишь. 

Эстафета «Строители» (надеть каску папам на голову – «превратить» в 

строителей) 

На трех столах лежат детали конструктора. Папа в паре со своим ребёнком 

должен как можно быстрее и качественнее построить дом. 

Ведущий: Какие наши папы ловкие, находчивые, мы увидели. А теперь 

проверим их на сообразительность.  

Предлагаем со своим ребенком поиграть и картинку собрать. 

Д/И «Разрезные картинки» 

На трех столах лежат разрезные картинки. Папа в паре со своим ребёнком 

должен как можно быстрее собрать предложенное изображение. 

Ведущий: Каждый ребенок может с гордостью сказать: 

Мой папа находчивый, ловкий и смелый, 

Ему по плечу даже сложное дело. 

Вот и посмотрим, как наши папы справятся со следующим заданием, в 

котором им придется укротить воздушный шарик. 

Папы делятся на две команды. Каждый должен на ракетке пронести 

воздушный шарик до конуса и обратно (стараться, чтобы шарик не падал с 

ракетки). 

Ведущий: Представьте, что наступили долгожданные выходные. Семья 

собралась вместе. Мама пошла готовить вкусный завтрак и забыла развесить 

бельё. Кто ей в этом поможет? Конечно, наши папы со своими детками. 

Делятся на две команды: папы-дети.  

Конкурс «Развесь бельё». 

Участники поочередно добегают до корзины, берут по одному платочку и 

развешивают на веревку с прищепками. Возвращаются обратно и передают 

эстафету. 



Ведущий: Молодцы! Действительно, наши папы могут всё: строить, 

мастерить, веселиться, шутить и даже не против немного потанцевать со 

своими детьми.  

Флэш-моб «Весёлый танец» 

3. Заключительная часть. 

Ведущий:  

Всем спасибо за зажигательный танец, 

За задор, весёлый смех, 

За улыбки, понимание, 

Это наш большой успех! 

Дорогие наши папы, все думают, как сложно быть отцом, 

Носить велосипеды за ребёнком, 

Играть мячом в футбол и волейбол, 

В костюме быть на новогодней ёлке. 

Отец – глава семьи, пример для всех, 

Бывает строгим он иль очень милым. 

Мы вам желаем счастья без помех, 

И послушания детей любимых. 

(Вручение памятных подарочков (по желанию). 

 Предлагаем сделать общее фото на память и сохранить прекрасные 

впечатления и отличное настроение для следующих наших встреч!  

 

 

 

 

 

 


